

Декада литературы и искусства в Северодвинске

В Северодвинске закончилась декада литературы и искусства, посвященная 25-летию города.

За десять дней северодвинцы посмотрели многочисленные концерты, кинофильмы, прослушали беседы и лекции.

Коллектив художественной самодеятельности клуба строителей показал спектакль «Задержан на улице». В Красном зале состоялся отчетный концерт солистов Дворца культуры. С большой программой выступил уже знакомый северодвинцам симфонический оркестр Архангельского музыкального училища под управлением Б. А. Князева. В праздник вылился концерт ансамбля песни и пляски Архангельского Дома офицеров.

Большое культурное событие — открытие гастролей Архангельского драматического театра имени Ломоносова.

В клубе строителей прошел кинофестиваль музыкальных фильмов. Здесь показаны «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Майская ночь», «Венские девушки», а во Дворце культуры — документальные фильмы «Сергей Эйзенштейн», «Академия художеств», «Художник и время» и многие другие.

В городской библиотеке имени Гоголя прочитаны обзоры книг, оформлены стенды-выставки о литературе и искусстве. Большой интерес северодвинцев вызвали устные журналы.

Ю. СТЕПАНОВ.

ПРАВДА СЕВЕРА
Г. АРХАНГЕЛЬСК

14 ИЮН 1953